



HLAS SPOD MNÍCHA

26. 9. 2022 – 2. 10. 2022

farský týždenník, číslo 38/2022, ročník IV. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	26.9.	Sv. Kozmu a Damiána, mučeníkov	<i>lub. spom.</i>
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	27.9.	Sv. Vincenta de Paul, kňaza	<i>spomienka</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ otec Martin a otec Matúš, 30. výročie	
Streda	28.9.	Sv. Václava, mučeníka; Sv. Vavrinca Ruiza a spoločníkov, mučeníkov	<i>ľubovlná spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za zdravie a Božiu pomoc Marcelkovi a rodine	
Štvrtok	29.9.	Sv. Michala, Gabriela a Rafaela, archanjelov	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Jozef a Dorota Balážovci, Štefan a Elena Spodniakovci	
Piatok	30.9.	Sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc k počatiu nového života	
Sobota	1.10.	Sv. Terézie z Lisieux, panny a učiteľky Cirkvi	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Štefan a Paula Hlivovci	
Nedeľa	2.10.	27. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ Jozef Debnár	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za 75 rokov života Štefana Oravca	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 11 Božena Paučová

Korytárky: skupina č. 7 Jana Malatincová, č.293

Stretnutie členov ružencového bratstva

Budúcu nedeľu bude po svätej omši stretnutie členov ružencového bratstva.

Otóber - mesiac ruženca

Počas októbra vás pozývame k modlitbe posvätného ruženca. Úplné odpustky môžu získať tí, ktorí sa modlia ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v rehoľnom spoločenstve alebo nábožnom združení.

Na získanie odpustkov sa stanovuje: 1. pomodliť sa päť desiatkov ruženca; 2. k modlitbe treba pridať nábožné rozjímanie o tajomstvách; 3. pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá podľa zaužívaného zvyku.

Októbrová pobožnosť v Korytárkach

V októbri bude ružencová pobožnosť v Korytárkach bývať o 18.⁰⁰ hod. v tie dni, keď nie je svätá omša.

Prvá sobota

V týždni je prvá sobota - pozývame vás na fatimský program na Raticovom vrchu.

Podakovanie Žiakovcov po požiari

Manželia Žiakovci ďakujú za finančnú pomoc - 19. septembra som im osobne odovzdal 1200 eur, ktoré ste vyzbierali. Osobitne však ďakujú za pomoc tým, ktorí prišli a svojou prácou im pomáhali pri odstraňovaní zhoreniska. Prosili ma takto verejne poďakovať. A špeciálne poďakovanie patrí p. starostovi Imrichovi Palkovi, že im poskytol chlapov aj odvoz.

Podakovanie za úrodu

Dnes sme počas svätých omší ďakovali Pánu Bohu za úrodu. Nielen modlitbou, ale aj výzdobou v našom farskom kostole.

Zo srdca ďakujem všetkým vám, ktorí ste poskytli dar plodov zeme z vašich polí a záhrad. Tiež ďakujem ženám, ktoré celú výzdobu nádherne pripravili.

To, že sa zapojili mnohí z vás, je znakom vďačnosti, ale aj istoty Božieho požehnania v budúcnosti. Pretože takáto vďačnosť voči Pánu Bohu je znásobenou prosbou. A ja ďakujem s vami a ďakujem každému z vás.

POĎAKOVANIE ZA ÚRODU

Aj tento rok sa chceme poďakovať Pánu Bohu za úrodu, ktorú požehnal na našich poliach a v záhradách. Osobitne sa chceme poďakovať za **Rok rodiny**, ktorý v Cirkvi prebiehal od 19. marca 2021 do 26. júna 2022. Jeho cieľom bola myšlienka, ktorá sa niesla ako hlavná niť aj v Synode o synodalite, čo znamená *spoločne kráčať*. Pri farských stretnutiach o synode sme uvažovali a v praxi sme sa snažili hľadať spôsoby, ako spoločne kráčať aj v našej farnosti. Prakticky sme sa o to usilovali spoločnými aktivitami v podobe prípravy detí na Prvé sväté prijímanie, akciou pre deti „Noc na fare“, spoločnými prácami pri príprave produktov na opravu kostola, atď. Tento rok, od 13. marca do 12. marca 2023, v našej diecéze prežívame **Rok sv. Františka Xaverského**, patróna diecézy.



Preto v našej výzdobe sú aj obrazce, ktoré urobili maminy z našej farnosti, kde je zakomponovaná ikona Svätej rodiny, ako aj obraz sv. Františka Xaverského.

Keď som videl, koľko práce dala výzdoba, aj obrazy, o to viac prežívam vďačnosť za všetkých ľudí, ktorí sa na tom podieľali. Prácou, aj svojimi darmi ovocia a zeleniny. Vážme si tento veľký dar, ktorý Pán Boh do nás dal a nebojme sa prejsť sa kostolom a pozrieť si zvláštnosti, akou je obrovská mrkva, cvikla, tekvica alebo kvetinkové patizóny. Ale aj jemnosť kláskov ovsa, jačmeňa a makovic...



Aj tento rok máme detský kútik pri krstiteľnici. Sú tam domčeky z tekvice, žabky, korytnačka a iné pozoruhodnosti.

Kútik pre dospelých s obrazmi nás pozýva zamyslieť sa, ako prežívame vzťahy v našich rodinách podľa vzoru a s pomocou Svätej Rodiny. A ako prežívame výzvu sv. Františka zapáliť láskou náš malý svet, ktorý nás obklopuje.



Centrálny aranžmán nás zas pozýva ďakovať Pánovi za všetkých dobrých ľudí. Tých, ktorí námahu svojich rúk boli ochotní darovať v podobe rôznych plodín. Ale aj tých, ktorí z lásky k nám neváhajú obetovať svoj čas a sily.

Preto sa učme ďakovať nielen Pánu Bohu, ale aj sebe navzájom za všetko, čo robíme jeden pre druhého. Hlavne za to, že jeden druhého máme.

